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السؤال الاول : اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين    ( 5 علامات ) 
1. نظرية اهتمت بدارسة العلاقة بين السكان والموارد ( مالتوس ، بياجيه ، اقليدس ) 
2. ادى تركز السكان في المدن الى ( التلوث ، الازدحام المروري ، كل ما ذكر صحيح ) 
3. تعتبر من اكثر المناطق اكتظاظا بالسكان في العالم ( الصين ، غزة ، ليس مما ذكر ) 
4. تبنت الصين سياسة سكانية تمنع الزوجين من انجاب اكثر من طفل وذلك عام ( 1978 ،2013 ،2015)
5. اليوم الذي اتخذه العالم يوما للسكان العالمي ( 11 تموز ، 11 شباط ، 11 كانون ثاني ) 


السؤال الثاني : اكمل الفراغ في الجمل الاتية : ( 6 علامات ) 
1. يتزايد السكان وفق متوالية ________ حسب نظرية مالتوس 
2. يوجد في العالم اكثر من _____ شخص لا يحصلون على غذاء كاف 
3. يتمثل حل مشكلة الاكتظاظ السكاني حسب نظرية مالتوس  1______ 2 _________
4. يطلق على سرعة التزايد السكاني _________
5. بلغت الكثافة السكانية في غزة عام 2016 _______ نسمة / كم 2


السؤال الثالث : ما النتيجة المترتبة على :    ( 6 علامات ) 
( أ ) انخفاض مستوى التعليم لدى المرأة 
1 __________________________   2_______________________
( ب ) تحسن مستوى التغذاء كما ونوعا في العالم 
1___________________________ 2 ________________________
( ج ) انخفاض معدل الوفيات في الدولة 
1 _________________________ 2 _________________________


السؤال الرابع : فسر ما يلي :   ( 4 علامات )
1. الاكتظاظ السكاني في قطاع غزة بعد عام 1948 ____________________________________________
2. تعرض لنظرية مالتوس للكثير من الانتقادات ____________________________________________ 
3. الزحف العمراني على حساب الاراضي الزراعية ____________________________________________
4. حدوث ازمات اسكانية وازحامات مرورية في العالم ____________________________________________
السؤال الخامس : صوب الخظأ في الجمل التالية : ( 5 علامات ) 
1. يتزايد الغذاء وفق متوالية هندسية  حسب نظرية مالتوس 
2. يولد في العالم ثلاثة اطفال كل دقيقة 
3. العلاقة القائمة بين عمر المرأة وعمر الاطفال المنجبين طردية 
4. يبلغ معدل الزيادة الطبيعية السكانية في الضفة 33 مولود لكل 1000
5. نظرية مالتوس للتزايد السكاني نظرية تفاؤلية 


السؤال السادس : أ -  اذكر ( 4 )  من الاسباب العالمية التي ادت الى الانفجار السكاني ؟ ( 9 علامات )
1 ______________________________ 2 ___________________________
3 ______________________________ 4 __________________________ 
	ب – ما هي القارات التي تعاني من النقص في  الاحياجات الغذائية والاقتصادية ؟ 
1 _______________ 2 _________________ 3 ____________________ 
               ج – ما هي اسباب مشكلة الاكتظاظ السكاني في قطاع غزة 
1__________________________ 2 _____________________________ 

 السؤال السابع : (أ)  ما المقصود بالمفاهيم التالية : (5 علامات ) 
1. الانفجار السكاني ______________________________________________
2. الزحف العمراني ______________________________________________


( ب ) اكمل الجدول التالي حسب طبيعة تزايد عمل كل من الغذاء والسكان حسب نظرية مالتوس ؟ 
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